

应急信息

第 12 期

海东市平安区应急管理局

2022 年 3 月 25 日

区应急管理局开展应急储备物资整理 清查工作

2021 年 10 月，平安区发现 1 例输入型新冠肺炎阳性感染者。在区委区政府的正确领导下，全区上下众志成城、团结一致，最终取得抗疫胜利。

此次战疫中，应急管理局作为物资后勤保障组，承担全区应急物资发放工作，共计发放大小棉帐篷 460 顶，棉大衣 2572 件，被褥 639 套，各类床铺 475 张，取暖炉 45 个和部分医用防疫物资。并于 2021 年 12 月底开始物资回收工作。截止目前，除棉大衣、被褥等防寒物资无法收回继续使用外，已陆续收回大小棉帐篷 406 顶，各类床铺 306 张，取暖炉 45 个。并雇佣人员利用两周时间对收回的物资进行整理清点检查。



工作人员首先打扫、清理库房中的废弃物，整理置物架，将完整好用的应急物资分类摆放，对零部件不全或损坏的物资单另存放，以防混淆。随后对各个货架上的应急物资逐一整理清

点，登记造册。

此次整理清点为平时服务、灾时应急、便捷准确地发放物资提供了可靠保障，为强化应急物资保障能力，有效应对当前疫情防控处置工作需要，进一步做好当前应急救援、防灾减灾救灾以及疫情防控工作奠定了坚实基础。

下一步，我局将持续推进应急物资储备工作，进一步强化担当，提升对应急物资储备工作的重要性、紧迫性的认识，牢固树立未雨绸缪的忧患意识，把应急物资储备工作作为一项长期工作来抓，将其纳入日常检查范畴，确保应急救援装备、应急救援物资处于良好状态，为突发事件以及疫情防控救援提供物质保障。

抄送：市应急管理局、区委办、政府办、宣传部、主管副区长，档

共印 5 份